

Banca pentru Comert si Dezvoltare a Marii Negre investe 35 mil. E în obligatiuni verzi emise de Globalworth

Banca pentru Comert si Dezvoltare a Marii Negre (BSTDB), institutie financiara internationala înfiintata de 11 tari din zona Marii Negre, printre care si România, investe 35 de milioane de euro în obligatiuni în valoare de 400 de milioane de euro emise de Globalworth, lider pe segmentul office al pietei imobiliare românești.

Potrivit unui comunicat remis vineri, veniturile obtinute din subscripția bancii vor fi folosite pentru dezvoltarea și construcția de spații de birouri în București, în conformitate cu standardele de sustenabilitate privind mediul.

"Investind în această emisiune, BSTDB acorda un vot de încredere pieței de capital din România și sprijina infrastructura de calitate a țării. Finantarea noastră va aduce multiple beneficii pentru economia românească, inclusiv venituri suplimentare din impozite, crearea directă și indirectă de locuri de muncă și îmbunătățirea competitivității sectorului", a declarat Dmitry Pankin, președintele BSTDB.

La rândul său, Dimitris Raptis, Co-CEO și Chief Investment Officer al Globalworth a menționat că oferta a fost suprasubscrisă de mai mult de două ori.

"Oferta a fost suprasubscrisă de mai mult de două ori, ceea ce reprezintă o confirmare în plus a performanței noastre și, de asemenea, un succes din perspectiva managementului pasivelor, deoarece ne permite să ne îmbunătățim în continuare profilul de scadență al datoriei, prin extinderea acestuia în viitor", a spus Dimitris Raptis.

Milbank LLP a consiliat Globalworth Real Estate Investments Limited în această tranzacție. Echipa Milbank a fost condusă de *Apostolos Gkoutzimis* și *Ana Grbec*, și i-a inclus pe avocații *Iakovos Anagnostopoulos* și *Anastasia Kontaxi*.

Globalworth este o companie imobiliară activă în Europa Centrală și de Est, listată la Bursa de Valori de la Londra. În România, Globalworth este prezentă în București, Timișoara, Constanța și Pitești.

Banca pentru Comert și Dezvoltare a Marii Negre (BSTDB) este o instituție financiară internațională înfiintată de 11 state din zona Marii Negre: Albania, Armenia, Azerbaijan, Bulgaria, Georgia, Grecia, Moldova, România, Rusia, Turcia și Ucraina. Sediul central este în Salonic, Grecia. Banca sprijină dezvoltarea economică și cooperarea regională prin acordarea de împrumuturi, linii de credit, capitaluri și garanții pentru proiecte și prin finanțări comerciale în sectoarele publice și private din țările membre. Capitalul autorizat al Bancii este de 3,45 miliarde de euro.